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10.

Bapianum I

Ilovamiosuil ma cepedniii pisni HaeyarbHux JOCAZHEHD
¥ zagpannax 1-6 subGepiTh IpaBUJILHY BiAIOBIAL.

IIpu axux aHaueaAAX 3Minmol x apib P He MaE 3MicTy?

x* -4

x=0; 8)x=2; B) x=4; Nx=-2ix=2.
2

L. X .
IIpu axux srayerHRAX x Apid JopiBHIOE HYNI0?

x=0; 6)x=1; B} x=0ix=3; r)x=6.

CxopoTiTs Api6 M
18x -36
2 6% p) 5 22
3 6 2 3

B \ . 3 2+x 4+3x
HKoHalTe gii: — ——— + .
bx  Bx Sx
T+2x 5+4x 5+2x 5+2x
; 6) ; B) ; T) .
5x Sx 5x 15x
3EainiTE cyMy opobis % i x-2 .
2.1:—2; 6) 7x-—2; 5) 7x—6; r) 7x+6.
7 12 12 12
3HailixiTe pisHKIIC ApoGiB da :5 i —2~
a a
a+5; 6)3a+3; 5) 5a+5; r)a+5.
a’ a® a® a

Hocmamuruiit pigenb naguaivhux 0ocazHeHb
3x? -13x

HopaiiTe v BUrsiaai gpoby supaa 3x +1— 2
x —

CupocriTn BHpas a’ +16+ 4 + 4
a’-16 a+4 a-4

Bucoxuil pisenb HagvarbHUX GOcCAZHEHb
5+0,8x 1

- -~
x* +5x B5x+25
a+3 a—3+ 36
a-3 a+3 a*-9

opu x =0,01.

3HaUAITL 3HAYEHHS BHPA3y

mabyBae

HoseniTe, mro npu Bcix a>3 BHpas

TIIBKH AONATHHUX 3HAYEHD.
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a)
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10.

Bapiawm 2
ITovamkxosuil ma cepedniil pisii HagLAIbLHUX JOCAZHEHD
¥ saBpanuax 1-6 subepiTs npaBHIbLHY BiAOBIAL.

ITpu AkuX 3HaYeHHAX 3MiHHEOI X Api6 He Mae 3aMicTy?

2

x" -16
x=0; 6)x=8; B) x=—4ix=4; r)x=4.

IIpu sAKkKUX 3HaYEHHAX X Apib AopiBHIOE HYII07

x=0; 8)x=4; B) x=0ix=2; r)x=3.

Ckoporits api6 152" -30x
' 20x -40
£; 0) g_-{: B) = _3: r) 3_x
4 3 6] 4
s .. 6 3+x 2+bx
Bukoraitre gil: — ———+ .
x Tx Tx
5+6x 5+4x 11+4x 9+4x
; 6) ; B) 3 T .
Tx Tx 14x Tx
.y e . a.a—-4
3HaHAITE cCYyMy ApobiB = i—.
* i
12.4:1—20: 6) 2a—4: 8) 12a —4: r) 70—11‘
35 12 35 35
& ; . 4x+3.3
3uaiAiTh PISHAMIO APO6IB ——— 1 —.
x x
: _.3; 5}xt3: B) 1. n* 2.
x* x X x-
Hocmammuiit pieerb HasgwarbHux JocazHenb
[Mopaitre y Burasai gpoby supaa 5y +1 —ﬂ;——-%gﬁ.
-

az+36‘_ 6 i 6
a’ —36Ia+5 a-6

CopocriTs Bupas

Bucokuii pigenb HABLARbHUX OOCAZHEHD

3+gx

3HaliiTh 3HaUeHHA BHPA3y —3— +
x*+3x 3x+9

a+5 a—5+ 100

upux =0,01.

nabysae

HoBeniTs, mjo npu BCcix a>5 BUpaa - =
a-5 a+d5 a‘-25

TLIBKH J0JATHHX 3HAYEHbD.





